

□新华社时评

打击涉黄犯罪当「整治与教育并行」

□新华社记者 张宗堂

自今年6月份全国公安机关打击黄赌毒专项行动以来,各地娱乐场所内卖淫嫖娼、淫秽表演等违法犯罪活动明显收敛,全国涉黄违法犯罪案件10月同比下降18.4%。舆论普遍认为,这一成果是全国公安机关和相关部门通力合作的结果,也是坚持重点打击与教育挽救并行的结果。

此次专项行动采取“先摸清底数,再集中打击”的方法,通过深入暗访,发现突出问题,明确整治重点。在不通知各地的情况下,由公安部治安局负责同志分别带10个督导组,随警作战,现场督办,对6省市的10家娱乐场所进行集中查处。不仅沉重打击了犯罪分子的嚣张气焰,而且示范效果明显,有力推动了全国各地的整治工作。

涉黄犯罪原因复杂,大多与黑、赌、毒犯罪相连,且大都有所谓的“后台”。针对这一情况,公安部要求各地严打涉黄犯罪活动的组织者、经营者、获利者和幕后“保护伞”。为此,公安部先后挂牌督办了54起重点案件。同时要求各地对一批有影响的组织、强迫、容留、介绍卖淫和组织淫秽表演等犯罪案件,逐级挂牌督办,逐案深挖彻查,严格按照规定,逐一倒查、追究、通报有关人员监管失职责任。专项行动在依法侦办犯罪案件的同时,还惩处了一批充当涉黄犯罪“保护伞”的违法犯罪分子,监管失职的民警也被追究责任。

严打涉黄犯罪,重在遏制减少犯罪。把对参与卖淫、淫秽色情表演的失足妇女的教育挽救工作融入专项行动之中,既是文明执法的基本要求,也是挽救人、改造人,从而减少犯罪的治本之策。专项行动中,公安机关要求执法人员注意保护失足妇女的人身权、健康权和名誉权,不得对其进行辱骂、殴打,不得采取游街示众、公开曝光等有辱妇女人格的行为等。“重棒”之下有“温情”。尊重失足妇女人格,无疑也是对其心理的安抚,对帮助她们改邪归正必将产生积极作用。

打击涉黄犯罪是一项长期工作,不会在一次专项行动后就彻底结束。变单纯依靠集中打击为“整治与教育并行”,为治理涉黄犯罪问题提供了新思路、新做法,更为推动公安机关践行以人为本执法理念,提高文明执法水平创出新经验。(新华社北京12月14日电)

“由于各地存在经济增长崇拜和就业压力,所以调结构提了多年但效果并不理想,并且时常被保增长打断。因此,结构调整成为‘十二五’开局之年的重点。”朱则刚说。

资深经济专家王诚认为,经济结构战略性调整是一个长期过程,在物价、就业、经济增长稳定的基础上,实现经济结构良性调整才有可能。

在调结构和转方式方面,中央经济工作会议把发展战略性新兴产业放在重要位置。“绿色低碳的集约型经济是新时期内外环境变化后的新经济发展方式。促进节能减排,发展循环经济和环保产业,降低能源消耗,才能构建可持续发展社会。”中国社科院经济研究所宏观经济室主任张晓晶说。

此外,王诚表示,优化需求结构,释放居民消费潜力,是当前提高我国经济发展质量的重点。

对外开放:保持政策稳定

中央经济工作会议提出,要“坚持出口和进口并重,吸收外资和对外投资并重”,不断提高对外开放水平。

对此,国家发改委对外经济研究所所长张燕生的理解是,两个“并重”,意味着中国将保持对外经济政策的稳定性和连续性。

“未来中国将通过稳定出口,扩大进口,扩大对外投资等方式削减贸易顺差。”商务部国际贸易研究院院长霍建国说。

银证证券首席经济学家左小蕾认为,中国在“十二五”规划中强调拉动内需增长,“相信未来进口增长超过出口增长,将会成为一个常态。”

此外,中央经济工作会议强调了对外投资和吸引外资同样重要。张燕生说,在我国对外开放的新阶段,加大对“两高一资”出口的限制,鼓励外资投向高端制造业、现代服务业、节能环保等领域和中西部地区,对我国转变经济发展方式和调整产业结构有着重要意义。

从中央经济工作会议看中国经济走势,“十二五”开局之年,中国的综合国力将进一步提高,经济发展的协调性将进一步增强,人民群众将从经济增长中得到更多实惠,迎来经济社会和谐发展的新局面。(新华社北京12月14日电)

新应对

中国社科院经济研究所原所长张卓元指出,在增加财政收入对农业生产和农民补贴的同时,还应把“绿色通道”、降低市场摊位费等政策常态化,建立增加农民收入的长效机制。

改革:增添经济发展新动力

2011年,贯穿于整个经济发展的一条主线是转变经济发展方式,而改革是加快转变经济发展方式的强大动力,如果缺少了改革,经济的可持续发展将会缺少内生动力。

中央经济工作会议提出,2011年,“研究制定收入分配改革方案”,“进一步推进资源税改革”,“深化集体林权制度和国有企业改革”……

“收入分配改革成为转变发展方式的关键之一。通过这个改革,可以释放百姓的消费能力和潜力。”中国(海南)改革发展研究院院长迟福林说。

在中央经济工作会议上,与“收入分配改革”一同提出的还有“逐步完善个人所得税制度”。

“从目前来看,个税到了一个改革的关口,一旦取得实质性进展,无疑会促进收入分配的改革。”中国社科院税收研究室主任张斌说。

张卓元认为,由于种种原因,我国错过了资源性产品价格改革的最好时机,以至于目前粗放型经济增长的模式没有得到根本改变。“十二五”期间,不管困难多大,也要择机推出这项改革。

结构调整:新兴产业成重点

中央经济工作会议明确指出,“坚持把经济结构战略性调整作为加快转变经济发展方式的主攻方向。”

新考验

有关专家分析指出,明年宏观调控有三大目标,一方面要调结构、稳通胀,这就需要调整货币政策,放缓经济增长的速度,另一方面保增长也并非无忧,因此相应的财政扩张手段也不能少。

中央经济工作会议明确提出,要实施积极的财政政策和稳健的货币政策。冀望通过机智、灵活的政策组合达到多赢的调控目标。

“总的判断是,明年保增长不会有大问题。物价问题会进一步凸现,但不会出现恶性通胀的局面。”陈昌盛说。

三农:百尺竿头更进一步

“农业增效、粮食增产、农民增收”。2010年的“三农”,无疑是经济发展中的亮点之一。但也有农民担心,明年农民收入能持续增加吗?国家支持粮食生产的政策会变吗?

中央农村工作领导小组副组长陈锡文认为,尽管我国农业已经连续7年实现粮食增产、农民增收,但增产增收的基础并不牢固,我国粮食等主要农产品的供求关系并不宽松,应充分调动地方政府和农民产粮的积极性。

“当前已经进入‘以工补农、以城带乡’的阶段,国家应当继续加大投入,对农村实施教育、社保、卫生等方面的财政扶持政策。”中国社科院财贸所研究员宋则说。

中央经济工作会议给全国农民吃了一颗“定心丸”:强农惠农的政策力度只能加大不能减小。要千方百计确保主要农产品供给安全,稳定粮食播种面积,增加农业生产补贴,稳步提高粮食最低收购价,加大粮食主产区投入和利益补偿力度。

中央经济工作会议解读

新开局

——从中央经济工作会议看中国经济走势

□新华社记者 雷敏 王优玲 何雨欣

还有十来天时间,走过“最为复杂一年”的中国经济就将步入“十二五”开局之年。但显然,摆在决策者面前的形势似乎并没有“简单”多少,宏观调控的驾驭能力面临新的考验,需要新的应对之策。

从刚刚落幕的中央经济工作会议看中国经济走势,以科学发展为主题,中国宏观经济将保持平稳健康运行,农业基础进一步加强,经济结构战略性调整加快,改革开放不断深化……

宏观经济:“积极”“稳健”并重 突出稳定物价

2011年,世界经济复苏的不稳定性和不确定性,以及通胀压力等挑战,都显示中国宏观经济平稳运行将面临复杂形势。

审时度势,从容应对,中央经济工作会议给明年宏观调控定下基调:明年宏观经济政策的基本取向要“积极稳健、审慎灵活”。要把稳定价格总水平放在更加突出的位置。

“积极”与“稳健”并提,看似矛盾的词语组合,透出中央对明年复杂经济形势的基本把握,体现了宏观调控“快、准、活”的特点。

今年以来,随着中国经济回升势头的进一步巩固,物价上涨问题浮出水面。CPI已经在11月份创两年来的新高。

“这一轮物价上涨的首要原因是货币超发,此外全球流动性泛滥也会引发输入性通胀。”国务院发展研究中心宏观经济部研究室副主任陈昌盛说。

恒大地产 香港联合交易所上市股票代码:3333



信阳·恒大名都
中城之巅 首席欧陆御湖城

世界级皇家园林 国际级航母配套 满屋名牌9A精装

- 毗邻市政府, 徽派城市发展新核心
- 66万平米欧陆新古典主义生态城
- 20000平米臻美湖景, 70000平米皇家园林
- 5200平米豪华会所, 2000平米品牌幼儿园
- 国家一级资质金碧物业
- 满屋名牌, 9A精装
- 全明户型, 南北通透, 270° 观景飘窗

恒大全国项目网络展示中心 www.evergrande.com

恒大地产集团 品鉴热线 0376 658 2222

项目地址: 信阳市羊山新区新二十四大街和新七大道交会处
免费看房班车: 西亚和美广场 亚兴购物广场(平桥区) 发车时间: 9:00-17:00



开盘劲销 倾情回馈

20套湖景华宅大优惠

全明奢阔美宅4680元/m²起 送1500元/m²豪装
优惠高达15万元/套 仅限本周

五粮液珍品面向市、县诚招代理商

五粮液, 中国白酒第一品牌, 自1995年起, 五粮液酒销售量连续14年稳居全国酒类行业的头把交椅, 目前品牌价值472.06亿元, 始终保持中国食品行业领跑地位, 号称“中国白酒霸主”。

为适应市场需求, 五粮液集团隆重推出五粮液珍品系列: 五粮液珍品典藏A、五粮液珍品典藏B、五粮液珍品水晶盒、五粮液珍品是高端酒的品质, 中端酒消费, 主要针对中端消费市场, 品质秉承五粮液酒高端水晶盒独特风格, 具备很高的价格优势, 实行全国统一零售价, 从而有效保证经销商巨大的利润空间。

信阳立超酒业是五粮液珍品系列酒豫南总经销, 具备多年酒类品牌运营成功经验, 现面向社会各界诚招市县级代理商。

该公司总代理的高端精英年份酒和高端长城干红及汾酒系列面向社会常年诚招代理商!

电话: 0376-3803288 13903761536 联系人: 孙立超

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校: 驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有国家一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校, 同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。

学校场地规范, 设施齐全, 师资力量雄厚, 车型齐备, 车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板, 为学员的理论、实践提供可靠保障。

- 市营运驾驶员从业资格培训
- 市交警支队指定的增驾A1、A2、A3、B1驾驶员定点培训
- 市扶贫办劳动力转移、驾驶员技能定点培训

地址: 信阳市南京路金三角(市运管局车辆检测中心院内, 市交警支队西500米)
报名电话: 6531177

信阳新华皮肤病医院

www.xhpfyy.com

专业皮肤医院 攻克皮肤顽疾

(节假日正常上班)

白癜风 牛皮癣 顽固性湿疹 鱼鳞病
痤疮 黄褐斑 脱发 男女泌尿性疾病
疤痕 腋臭 静脉曲张 过敏原检查

地址: 信阳市南京大道 7幢11楼 15路公交 6535533

<h3>声明</h3> <p>兹有固始县聚农种植专业合作社营业执照正本, 证号: 411525NA000337, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有杨鹏飞豫SA9199号轿车, 车架号: 011839, 发动机号: 5B052869, 其车购税完税证明, 证号: 4410452779, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>	<h3>声明</h3> <p>兹有罗山县城关名扬五金电器商行发票购领簿, 证号: 41152219890103151701, 因不慎丢失, 特声明作废。</p>
--	--	--